

#ЯГеройПереписи: переписчик Яна Параева

Перепись населения в с.Бельтир Кош-Агачского района Республики Алтай проводила переписчик Яна Параева. Этот населенный пункт стал известен на всю страну 18 лет назад во время Чуйского землетрясения. Его эпицентр находился рядом с Бельтиром и село было почти разрушено. Для пострадавших было построено новое село, его так и назвали - Новый Бельтир. Однако правом переселения воспользовались не все.

Яне Параевой - 32 года, она живет в поселке с рождения, переезжать на новое место ее семья не стала. С работой в селе трудно, поэтому, когда объявили набор переписчиков Всероссийской переписи населения сразу же направила свою анкету.

«Односельчане были рады моему приходу. Проходить опрос никто не отказался. Очень тепло встречали люди старшего возраста, которые понимают значение переписи населения для нашего высокогорного района и всей страны», - говорит переписчик Яна Параева. Особенно ей запомнилась встреча с долгожительницей села: «Для Зои Увановны Тодуевой эта перепись стала уже восьмой. В этом году она отметила вековой юбилей и смогла самостоятельно ответить на вопросы переписных листов».

Всего по плану в этом населенном пункте необходимо было обойти более 180 домовладений, некоторые из них находятся на чабанских стоянках. Яна опросила всех жителей своего села. Молодой переписчик справилась с заданием раньше срока, сдала работу и с нетерпением ждет итогов переписи.

Какова точная численность населения с. Бельтир, состав домохозяйств, источники средств к существованию имеют его жители, станет ясно после полной обработки всех полученных данных прошедшей Всероссийской переписи.

Алтайкрайстат

На фото: переписчик Яна Параева, счетный участок №1, с.Бельтир, Кош-Агачский район, Республика Алтай





